



COOKIE KEZELÉSI SZABÁLYZATUNK

Mik azok a cookie-k?

A süti (cookie) olyan kis, szöveges fájl, amelyet egy weboldal használ arra, hogy még hatékonyabbá tegye a felhasználói élményt. A süti egy típusa tárolja a felhasználó webes aktivitásait, amelynek köszönhetően a weboldal személyre szabható. A süti másik elterjedt típusa a "session cookie". Ezek a süti információkat küldenek a weboldal szerverének. A session cookiekat nem tárolja a böngészője.

További információkért kérjük, látogasson el az alábbi oldalakra:

- www.allaboutcookies.org
- www.youronlinechoices.eu
- www.google.co.uk/policies/technologies/cookies

Miért jó a felhasználónak?

Számtalan internetes szolgáltatás használata és élménye múlik a süteken. Ennek segítségével tud például könnyen bejelentkezni egy jelszóval védett felületre vagy éppen személyre szabott tartalmat elérni a neten.

Süti (cookie-k) a LATEREX Építő Zrt. weboldalán és online szolgáltatásaiban.

Oldalaink minél magasabb színvonalú működésének biztosítása és a felhasználói élmény növelése érdekében a LATEREX Építő Zrt. weboldalán és szolgáltatásaiban sütit („cookie”) használunk. A cookie-t számítógépéről bármikor törölheti, illetve beállíthatja böngészőjét úgy, hogy a cookiek alkalmazását tiltsa. A cookiek alkalmazásának tiltásával azonban tudomásul veszi, hogy cookie nélkül az oldal működése nem lesz teljes értékű. A cookiek alkalmazásáról tájékozódhat az adatkezelési szabályzataiban, amit [ide](#) kattintva érhet el.

Harmadik személyek által elhelyezett cookie-k

Oldalaink tartalmazhatnak olyan információkat, amelyek olyan harmadik személyektől, reklámszolgáltatóktól származnak, akik nem állnak kapcsolatban az Adatkezelővel. Előfordulhat, hogy ezen harmadik személyek is elhelyeznek cookie-kat, web beaconokat a felhasználó számítógépén, vagy hasonló technológiákat alkalmazva gyűjtenek adatokat annak érdekében, hogy a felhasználónak a saját szolgáltatásaikkal összefüggésben címzett reklámüzenetet küldjenek. Ilyen esetekben az adatkezelésre az ezen harmadik személyek által meghatározott adatvédelmi előírások az irányadók.





A süttikkel (cookie-k) kapcsolatos beállítások a böngészőkben.

A süttik (cookie-k) használatát manuálisan is beállíthatja minden felhasználó. Minden felhelyezett sütit törölni lehet, illetve felhelyezésüket megakadályozhatja a megfelelő beállításokkal. Ezeket a beállításokat az alábbi böngészők esetében a megadott linken található útmutatás alapján állíthatja be.

Microsoft	Internet	Explorer
	https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies	
Microsoft		Edge
	https://privacy.microsoft.com/hu-hu/windows-10-microsoft-edge-and-privacy	
Fire		Fox
	https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn	
Chrome		
	https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%%203DDesktop&hl=hu	
Safari		
	https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri35610/mac	
IOS		Safari
	https://support.apple.com/hu-hu/HT201265	

Alapvető süttik:

Ezek nélkül a weboldal nem működik rendesen. Ezeket nem lehet kikapcsolni és rendszerint a weboldalon végrehajtott tevékenységeknek megfelelően lépnek működésbe, például: adatvédelem beállítása, bejelentkezés vagy űrlapok kitöltése.

Süti neve	Leírása	Tárolás időtartama
XSRF-TOKEN	Ezeket az információkat arra használjuk, hogy megvédjük webhelyet a Cross Site Request Forgest ellen. Egy tisztán műszaki védelmi mechanizmus. Lejárati ideje: 2 óra	
laterex_session	Session (Munkamenet) cookie. Ez a cookie kizárólag az Ön látogatásának időtartamára jön létre, és a látogatás után automatikusan törlődik. Célja, hogy a weboldalunk felhasználóbarátabb és biztonságosabb legyen. Ez elsősorban ún. munkamenetekhez használt azonosítókön alapuló saját cookie, amely élettartama	





legkésőbb a munkamenet lezárásakor lejár.
Lejárat ideje: 2 óra

Folyamatosan dolgozunk azon, hogy fejlesszük weboldalainkat és digitális szolgáltatásainkat. Ennek érdekében a Google Analytics segítségével elemezzük felhasználóink anonim, összesített magatartásformáit.

Továbbá azt is engedélyezzük webelemző eszközünknek, a Google Analytics-nek, hogy a cookie-kat kezelje, illetve cookie-kat helyezzen el ezen a weboldalon. Az ebből készült statisztikák segítségével fejlesztjük a felhasználói élményeket.

